


   2: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401شهريور25آزمون- پروژة تابستان
 

  
  )محمديعاطفه خان(  »1«گزينة- 1
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  كتاب درسي)126هاي گويا، صفحةعبارت(

----------------------------------------------  

  )رجبيشكيب(  »3«گزينة- 2

  دست آيد:تقسيم كنيم تا طول آن بهمساحت مستطيل را بر عرض مستطيلبايد
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  كتاب درسي)129تا126هاي، صفحههاي گوياعبارت(

----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »4«گزينة- 3
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xبرP(x)عبارتبا توجه به اينكه شود،مانده صفر ميپذير است، باقيبخش1+

aبنابراين =   است.11

x (a )x ( a) x x= + − + − = − −2 212 12 5 12   خارج قسمت6

  كتاب درسي)129تا126هاي، صفحههاي گوياعبارت(

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة- 4
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  با توجه به فرض داريم:
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  كتاب درسي)129تا126هاي، صفحههاي گوياعبارت(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة- 5
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  كتاب درسي)143تا140هاي، صفحهحجم و مساحت(

----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »3«گزينة- 6

  گيريم:صورت زير در نظر ميقاعدة هرم را به
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  شكل زير، داريم:از هرمOASدر مثلث

  

h OS AS OA (a ) a a= = − = − =2 2 2 22  
  حجم هرم:

a (a ) a= × × =2 31 223 1ارتفاع)× (مساحت قاعده3
3  

a 2

a 2

A

B

O

S

B A
O

  رياضي نهم

@physicsjeiroodi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   3: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401شهريور25آزمون- پروژة تابستان
 

  حجم مخروط:

(a ) a a aπ =π × = π2 3 31 2 32 23 3  

  

a  در نتيجه مقدار آبي كه كم داريم برابر است با: a a3 − =3 32 42 3 3  

  كتاب درسي)139تا135هاي، صفحهمساحتحجم و(

----------------------------------------------  

  )پورخانسهيل حسين(  »2«گزينة- 7

AH AH2 = − = − =  = =2 26 3 36 9 27 27 3 3  

  

دست بهBHو شعاعAHيك مخروط به ارتفاعAHاز دوران اين مثلث حول

  آيد.مي

V AH BHπ π= × × = × × = π2 23 3 3 9 33 3  

  كتاب درسي)139تا135هاي، صفحهحجم و مساحت(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »4«گزينة- 8
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  درسي)كتاب134تا131هاي، صفحهحجم و مساحت(

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة- 9

  كنيم:دست آمده را محاسبه ميابتدا ارتفاع و شعاع قاعدة مخروط به
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  گيريم:در نظر مي′′rشعاع كره را
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  كتاب درسي)143تا131هاي، صفحهحجم و مساحت(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة -10

Ĥمخروط قائم است پس = باشـد، بنـابراين ارتفاع مخـروط مـيAHاست.090
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  كتاب درسي)139تا135هاي، صفحهحجم و مساحت(
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 »اشكان خرمي«  »3«ةزينگ -11

   .   كند   ل ي   تبد   ي ل آ      مواد را   به   ي    معدن      مواد كننده   است   كه   د ي تول   ي      جاندار
اول » 1 « ة ن ي گز   رد  كننـده   اسـت.   ديـ تول   ي جانـدار   ره ي   زنج   ن ي     جاندار   ا   ن ي       :
 تواننـد   فتوسـنتز ي هـا   مـ ي بـاكتر   ي و   برخـ   ان ي    آغاز   ي   برخ       اهان، ي گ     شتر ي ب

ًپس   لزوماً     كنند.    .  ست ي برگدار   ن   اه ي گ   ره ي   زنج   ن ي     جاندار   ا   ن ي اول        
   ي سرچشـمه   انـرژ   د ي    خورش   ي    انرژ سازگان   خشكي    در   بوم : » 2 « ة ن ي گز   رد

   .   است   ي         فتوسنتز   ضرور   ي برا   را ي است   ز   يي هر   شبكه   غذا
 از   يي غـذا   ره ي را   كه   در   هر   زنج   ي ا و   ماده   ي            اگر   مقدار   انرژ : » 4 « ة ن ي گز   رد

 شـود ي معلوم   م   م ي        محاسبه   كن     شود   را ي    منتقل   م   گر ي به   جاندار   د   ي      جاندار
 منتقـل   ي تراز   به   تراز   بعد   ك ي از   ي درصد   ماده   و   انرژ    10 كه   فقط   حدود

      شود. ي م
  )با هم زيستن(كتاب درسي)165و164هاي هصفح(

----------------------------------------------  
 »فرآرين امامي«  »3«ةزينگ -12

  نادرست است. » ب«عبارتتنها
  كنندگي دارند.سازگان نقش تجزيهكنندگان در بوممصرفازبعضيب) 

  )با هم زيستن(كتاب درسي)166و164هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«ةزينگ -13

 ،   مـورد شـكار   و   شـكارچي رابطة   » ب «            رابطة   همياري،   مورد   »   الف « مورد

      دهد.          طة   همياري   را   نشان   مي راب   » ت « رابطة   انگلي   و   مورد   » پ «

  (با هم زيستن)كتاب درسي)172و168 ،167هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »مريم فرامرززاده«  »1«ةزينگ -14

 .اندكنندهتوليد هاجلبك وكنندهمصرف هاقارچرست - د :» 1«ة ن ي گز
مصرف هردو هاقارچ و هاباكتريسازگانبوم درنادرست -  :» 2«ة ن ي گز

 .اندكننده
عوامل غيـرآبي وخشكيسازگانبوم دو هر درنادرست -  :» 3«ة ن ي گز

 شوند.يافت مي )هوا و دما ،بآمانند(زنده
  هيچ قارچي توانايي فتوسنتز ندارد.نادرست -  :» 4«ة ن ي گز

  (با هم زيستن)كتاب درسي)165و164هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »اشكان خرمي«  »2«ةزينگ -15
  مورد   ب   نادرست   است.      تنها

   اهيـ گ   ي         گلدان   دارا   ي )   و   حت وم ي      (آكوار     دان ي آبز           متن   كتاب   باغچه،       مطابق
      اند.     سازگان    از   بوم   يي ها مثال
   :     موارد   ر ي سا   ي    بررس

   .   است   ي سازگان   طبق   كتاب   درس بوم   ف ي       الف)   تعر
   ي   نوع   وار ي زر     اچه ي   و   در   ي   خشك  - ي        بوم   سازگان   آب   ي          )   تالاب   شادگان   نوع ج

   ي توانـد   نـوع ي كننده   مـ   د ي است   كه   در   هر   دو   جاندار   تول   ي     سازگان   آب بوم
   .      جلبك   باشد

در   زنج د  دارند   كه   مواد   ي   كنندگ   ه ي جانداران   نقش   تجز   ي   برخ   يي   غذا   ره ي      )
تجز      د،آب ي اكسـ ي مثل   كربن   د   ي    كوچك   ي ها    را   تا   حد   مولكول   ي ل آ    هيـ     
   ي كننـدگان   بـرا   ديـ وباره   به   مصرف   تول توانند   د ي مواد   م   ن ي   كنند   كه   ا ي م

علاوه   بر   آن   جانـداران   بـا   تـنفس   كـردن   كـربن   ي ل آ ساخت   مواد  برسند.
   .      فتوسنتز   است   ي برا   ه ي كنند   كه   خود   ماده   اول ي       وارد   هوا   م   د ي س اك ي د

  (با هم زيستن)كتاب درسي)165و164هاي هصفح(
----------------------------------------------  

 »فرآرين امامي«  »3«ةزينگ -16
  صحيح است. » 3«طبق جدول زير گزينة

FE  D  C  B  A  

1kg
اولين

كنندگانمصرف
  انخوارگياه

10kg

اولين
انگوشتخوار
دومين

  گانكنندمصرف

100kg

سومين
هكنندمصرف

دومين
  انگوشتخوار

  

  (با هم زيستن)كتاب درسي)165صفحة(
----------------------------------------------  

 »فرامرززادهمريم«  »4«ةزينگ -17
 سازگان   خشكي   جلبك   وجود   ندارد   و   چـون   گياهـان   در   آغـاز در   يك   بوم

 هـا   منجـر حذف   آن   ، هاي   غذايي   قرار   دارند   و   توليد   كننده   هستند زنجيره
      گردد.     سازگان   مي              به   نابودي   سريع   بوم

  (با هم زيستن)كتاب درسي)165و164هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »اشكان خرمي«  »3«ةزينگ -18
 بـه جلبـك   و   قـارچ   ن يبـ   ي  ست ي است   كه   از   رابطه   همز   ي     موجود   گلسنگ
 كند   و   قارچ   مواد ي قارچ   فراهم   م   ي     را   برا   ي ل آ مده   است.جلبك   ماده آ وجود
    اش   را ي جلبك   مواد   معـدن   ن ي        سازد   بنابرا ي جلبك   فراهم   م   ي     را   برا   ي    معدن
   . رد ي گ ي از   خاك   و   سنگ   نم        طور   مستقيم   به

  (با هم زيستن)كتاب درسي)167صفحة(
----------------------------------------------  

 »اميرطاها شاطري«   »3«ةگزين -19
 سفرگي   است   كه   يكـي   سـود رابطة   بين   ماهي   كوچك   و   كوسه   از   نوع   هم

 كند،   در   حـالي   كـه   رابطـة برد   نه   ضرر   مي برد   و   ديگري   نه   سودي   مي مي
       برند. كه   هر   دو   جاندار   سود   مي           همياري   است       از   نوع   بين   قارچ   و   جلبك

  )با هم زيستن(كتاب درسي)167 ة(صفح

----------------------------------------------  
 »اشكان خرمي«  »2«ةزينگ -20

   رابطة   مطرح   شده   در   هر   مورد   عبارت   است   از:
   ي       الف) انگل

   ي      )رقابت ب
   ي       )   همسفرگ ج
   ي ار ي    ) هم د

  (با هم زيستن)ب درسي)كتا171تا167هاي هصفح(
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  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -21
          صحيح   هستند. » ج « و »   الف « مورد

                بررسي   موارد   نادرست:
     كنند. ها   سقوط   مي      ها   در   اقيانوس سنگ    بيشتر   شهاب »: ب «
 شـود   كـه                                      امروزه   دانشمندان   معتقدند   كه   سياره   به   جرمي   گفته   مي »: د «

 كـافي   بـراي   ايجـاد   م چرخـد   و   داراي   جـر در   مداري   به   دور   خورشيد   مي
       باشد. مي تر   اطراف   مدار   خود شكل   كروي   و   جذاب   اجرام   كوچك

  كتاب درسي)118و111،114هاينگاهي به فضا، صفحه(
----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »3«گزينة -22
  ي، منظومة   شمسي   شامل   هشت   سياره   و   قريب   بـه   دويسـت   قمـر   طبيعـ

 ها   و   اجسام   سنگي   ديگر   است   كـه     ها   سيارك      ها،   ميليون           چند   خرده   سياره
 اند   و   همگي   به   دور   خورشيد   در   حـال               حجم   بزرگي   از   فضا   را   اشغال   كرده

                                گردش   هستند. بنابراين   از   نظر   تعداد:
>قمرهاي   طبيعي  > ها سيارك    ها    سياره         

  كتاب درسي)114فضا، صفحةنگاهي به(
----------------------------------------------  

  )اسديآرين فلاح(  »3«گزينة -23
 ترين   ستاره   به   زمين   خورشيد   است   كه   در   فاصلة   حـدود   يكصـد   و نزديك

  پنجاه   ميليون   كيلومتري   آن   واقع   شده   است.
     ها:             بررسي   ساير   گزينه

 كي   از   كهكشان   راه   شيري منظومة   شمسي،   بخش   بسيار   كوچ »: 1 « گزينة
      است.
            خورشيد   تنها   ستارة   منظومة   شمسي   است. »: 2 « گزينة
 كنـد، سـال   طـي   مـي اي   كه   نور   در   مدت   زمان   يك      به   فاصله »: 4 «    گزينة
      شود. سال   نوري   گفته   مي يك

  كتاب درسي)110نگاهي به فضا، صفحة(
----------------------------------------------  

  )اسديفلاحآرين(  »3«گزينة -24
             ترتيب   داريم: كتاب   درسي   به     111 با   توجه   به   شكل   صفحة

: A  هليم      
: B  عناصر   ديگر           
: C  هيدروژن        

  
  كتاب درسي)111نگاهي به فضا، صفحة(

  )اسديآرين فلاح(  »3«گزينة -25

ترين زاويةدرسي از ميان اين شهرها، كمكتاب113صفحة    جدولطبق

ترين مربـوط درجه و بيش17انحراف قبله از جنوب مربوط به اروميه با

  باشد.درجه مي5/72به بندرعباس با

  كتاب درسي)113نگاهي به فضا، صفحة(

----------------------------------------------  

  )الهام شفيعي(  »1«گزينة -26

شوند، بلكـهطور ثابت در آسمان ديده نميفلكي هميشه و به   هاي صورت

  باشد.هر يك در زمان مشخص و موقعيت خاص قابل رؤيت مي

  كتاب درسي)112و111هاينگاهي به فضا، صفحه(

----------------------------------------------  

  )الهام شفيعي(  »3«گزينة -27

هـايرض) و بهـرام (مـريخ) سـيارهتير (عطارد)، ناهيد (زهره)، زمـين (ا

0C   هـا بـهسنگي هستند كه ميانگين دماي همة آن  0جـز بهـرام، بـالاي

  است.

  كتاب درسي)115نگاهي به فضا، صفحة(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -28

رسد و بعدازظهر بهمقدار خود ميترينهنگام ظهر ساية اجسام به كوتاه

هـا رو بـه شـمال يابد. در ايـران سـايهمرور زمان طول سايه افزايش مي

  شوند.تشكيل مي

  كتاب درسي)112نگاهي به فضا، صفحة(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »3«گزينة -29

ارض)، بهـرام (مـريخ) را تير (عطـارد)، ناهيـد (زهـره)، زمـين (       سيارات

  نامند.هاي سنگي ميسياره

  كتاب درسي)114نگاهي به فضا، صفحة(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -30

گيـري از تجهيـزات مـدرن درصـدد كشـف بـا بهـره دانشـمندانامروزه

ز قـرن هجـدهم باشند. به همين دليـل اهاي جهان هستي ميناشناخته

  اند.گذاري نمودهميلادي تا كنون را دوران كهكشاني (كيهاني) نام

  كتاب درسي)111تا108هاينگاهي به فضا، صفحه(

و زمينعلوم نهم ـ فيزيك
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  »مجيد بيانلو«   »3«ةگزين -31
در   اثـر   گرمـا   هيـدروكربن                      در   برج   تقطير   نفت   خام   را   گرما   مي  هـا دهنـد.

 هـاي رونـد   و   در   هـر   يـك   از   قسـمت بـالا   مـي   بـرج   شوند   و   در    تبخير   مي
       هاي   مختلفي              شود   كه   شامل   هيدروكربن            يك   برش   نفتي   جدا   مي   ،     مختلف

 طوري   كه   هـر   چـه                  جوش   نزديك   به   هم   هستند؛   به ة است   كه   داراي   نقط
 ة هـا   و   نقطـ هاي   كـربن   موجـود   در   هيـدروكربن    تعداد   اتم   ؛    رويم بالاتر   مي

 شـي   كـه   از   پـايين   بـرج   تقطيـر       يابد. بر هاي   نفتي   كاهش   مي   جوش   برش
سـوخت   هواپيمـا   نسـبت   بـه شـود،   در   راه خارج   مي  سـازي   كـاربرد   دارد.

ســـوخت   قطارهـــا   در   بـــرش   نفتـــي   بـــالاتري   قـــرار   دارد   در   نتيجـــه   
ــر   از هــاي   موجــود   در   ســوخت   قطــار،   بزرگتــر   و   ســنگين هيــدروكربن  ت
                       هاي   موجود   در   سوخت   هواپيما   هستند. هاي هيدروكربن

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)33تا31هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »محمدرضا وسگري«  »3«ةگزين -32
 هاي   شيميايي   مجموع   جرم            ن   پايستگي   جرم،   همواره   در   واكنش       طبق   قانو
در   واكـنش   بسپارشـي   شـدن       ها   برابر   مي    ها   با   فراورده دهنده واكنش  باشد.

             ون   برقرار   است. نيز   اين   قان
  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي) 35و34هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدرضا وسگري«   »2«ةگزين -33
 هاي   با   نقطة   جوش   نزديـك هيدروكربن از هر   برش   نفتي   شامل   مخلوطي

 اي   نزديك   به   هم   دارند ه ها   تعداد   كربن          باشد   و   اين   هيدروكربن به   هم   مي
 تر   دارند   و   زودتر   بخار   و   از تر   دماي   جوش   كم هاي   سبك       (نه   برابر)،   و   برش
       شوند.                   هاي   بالاتر   برج   تقطير   جدا   مي شوند   در   لايه        مخلوط   جدا   مي

    (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)33و32هايصفحه(
---------------------------------------------- 

 »اميرحسين معروفي«  » 3«ةگزين -34
 نفـت   خـام   بـه   يكـديگر ة                  جوش   برخي   از   اجزاي   سازند ة جا   كه   نقط از   آن

                طور   كامل   از   هم   جدا   كرد.    ها   را   به آن ة      توان   هم              بسيار   نزديك   است،   نمي
  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)33و32ي ها(صفحه

 ----------------------------------------------  

  »مجيد بيانلو«   »2«ةگزين -35
 هـا   بـالاتر جوش   آنة ها   بيشتر   باشد،   نقط هيدروكربن   هر   چه   تعداد   كربن

C          شوند. بنابراين تر   جاري   مي رود   و   سخت مي H17  نسبت   به   اوكتان  36
(C H )8     شود. اري   مي تر   ج جوش   بالاتري   است   و   سختة    داراي   نقط  18

 جـوش   از   هـمة ها   براساس   تفاوت   در   نقطـ                  در   دستگاه   تقطير   ساده،   گونه
 جـوشة اي   كـه   نقطـ طـوري   كـه   بـا   گرمـا   دادن،   گونـه       شوند. به جدا   مي
      شود.                                    تري   دارد   (اوكتان)،   زودتر   بخار   و   از   مخلوط   جدا   مي پايين

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)31ة(صفح

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ -36
 هـا هاي   كربن   هيـدروكربن                       در   هر   برج   تقطير   از   بالا   به   پايين   بر   تعداد   اتم
     يابد،      ها   افزايش   مي هاي   آن افزوده   شده   و   در   نتيجه   نيروي   ربايش   بين   ذره

 تـر    شود،   ولي   تمايل   به   جاري   شـدن   كـم               چگالي   و   نقطة   جوش   افزوده   مي
      شوند. ها   ديرتر   جاري   مي    شود.   يعني   هيدروكربن مي

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)33و32هاي ه(صفح
-----------------------÷-----------------------  

  »مجيد بيانلو«   »3«ةگزين -37
  
  

  

طبق   شكل   بالا،   تعـداد   پيونـدهاي   كووالانسـي   اطـراف   كـربن   در   هـر   دو
       عدد   است.   نوع   عناصر   موجود   در   هر   دو   ساختار   يكسان   اسـت   4       ساختار،

           هيدروژن   متصل   2             كربن   و   هيدروژن)   به   هر   اتم   كربن   در   هر   دو   ساختار (
 ة اتن   پيوند   دوگانه   وجود   دارد   و   نقط                است.   اما   در   ساختار   اتن   برخلاف   پلي

                   اتن   از   اتن   خيلي   بيشتر   است. جوش   پلي
  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)35و34 يها(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«ةزينگ -38

2
1 2020 0 6730 30 / kgCO× = 

2
  

2

45 0 05
130 30

/ kgCO

kgCO

p»n
p»n    

1
30kg  اكسيد   به   ازاي   هر   كيلووات   سـاعت   بـرق   مصـرفي   در كربن   دي 

        شود. روز   توليد   مي    30
  ي)(به دنبال محيطي بهتر براي زندگكتاب درسي)36صفحة(

----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »1«ةزينگ -39
            هاي   نادرست:         بررسي   گزينه

      اند. ها   از   دو   عنصر   كربن   و   هيدروژن   ساخته   شده هيدروكربن »: 2 « گزينة
 اتـن اتن   طي   بسپارش   شـدن   بـه   پلـي     مولكول           تعداد   زيادي »: 3 «    گزينة

       شوند. تبديل   مي
 هـا هـاي   كـربن   آن ها   بـا   تعـداد   اتـم وش   هيدروكربن نقطه   ج »: 4 « گزينة

                 نسبت   مستقيم   دارد.
  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)34و33هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »1«ةزينگ -40
            نادرست   است. » ج «    تنها   مورد

               هاي   نفتي   مثل   پلاستيك      ز   فرآورده ما   در   شرايط   كنوني   ناچار   هستيم   كه   ا
                                 ً           استفاده   كنيم   و   زندگي   بدون   آنان   تقريباً   غيرممكن   است.

  (به دنبال محيطي بهتر براي زندگي)كتاب درسي)37تا35هاي(صفحه
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   7: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401شهريور25آزمون- پروژة تابستان
 

  
  )علي فارسي(  »4«گزينة -41

Aفرض كنيم [ , )= 2   باشد.3

)  »:1«گزينة , ) [ , ] ( , ) A ( , )− − = −  ⊆ −2 4 3 4 2 3 2 3  

]  »:2«گزينة , ) ( , ] [ , ] A [ , ]− − = −  ⊆ −3 5 3 5 3 3 3 3  

)  »:3«گزينة , ) [ , ) [ , ) A [ , )− =  ⊆3 5 1 4 1 4 1 4  

]هست ولي درAدر 2عدد»: 4«گزينة , ] ( , ) ( , ]=5 4 2 3 2 4.نيست 

  كتاب درسي) 5تا 3هايصفحهمجموعه، الگو و دنباله،(

----------------------------------------------  

  )داود ابوالحسني(  »3«گزينة -42

  كنيم:ها را بررسي ميتك گزينهنمودار ون، تكبا استفاده از

  
A  نادرست»: 1«گزينة B A B′− = ∅  = ∅  

A  نادرست»:2«گزينة B A A B A′ =  − =  

B  درست»: 3«گزينة A A B A A′− =  =  

B  نادرست»: 4«گزينة A B A′ = ∅  − = ∅ 

  كتاب درسي)10تا 8هايصفحهمجموعه، الگو و دنباله،(

----------------------------------------------  

  )نژاديانمهدي حاجي(  »2«گزينة -43

(B C) B C
(B A) B (B A) B B

(B C) ((B A) B) (B C ) (B ) B

′ ′ ′=
 ′ ′ ′ ′− = =

′ ′ ′ ′ ′ ′ − = =

 
  
    

 

  كتاب درسي)10تا 8هاي، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )شكيب رجبي(  »4«گزينة -44

  صفر باشد:n2توجه به اينكه الگو خطي است، پس بايد ضريببا

nk k a n a
a a ,a a

a a a a k

− =  =  = +
= + = +

 − = + − − = = +
10 7

10 7

3 0 3 3
30 21

30 21 9 6
 

  كتاب درسي)18تا16هايصفحهمجموعه، الگو و دنباله،(

  )خواهجمشيد حسيني(  »4«گزينة -45

هندسـيكنيم، يك دنبالـةها درج ميعددي كه بين آن 4چون دو عدد داده شده با

tدهند، پسجمله تشكيل مي 6كاهشي با =1 tو512 /=6 121 اسـت. در5

  نتيجه داريم:

t t r / r=  =5 5
6 1 121 5 512  

/ /r ×
 = = =

×
5 121 5 121 5 2 243

512 512 2 1024  

r r ( )=  =
5

5 5 5
5

3 3
44

  

: t t r= = × =3
4 1

27512 rجملة چهارم دنباله21664 = 
3
4 

  كتاب درسي)27تا25هاي، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »4«گزينة -46

cos cot
tan tan

××
= = =

+ × + ×

1 1160 45 12 2
2 431 30 60 1 33

 

   

  كنيم:ها را بررسي ميحال گزينه

tan tan
tan

−−
= = = =

−   −−   
 

2 2

3 2 3 2 3360 30 3 3 3 31 21 30 3 11 3 33

 

)1  

cos cot
sin

××
= =

×

1 360 30 32
1 22 30 2 2

 

)2  

( )sin
cos ( )

− −−
= = =

22

2 2

1 11 2 11 2 30 2 2 11245
22



)3  

sin sin
tan

××
= =

3 1
60 30 12 2

4360

 

)4 

  كتاب درسي)35تا29هاي، صفحهمثلثات(

U

A

B

  )1رياضي (
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  )مهرداد خاجي(  »1«گزينة -47

 
AH AHAHC : tan AH a ( )*CH a

Δ
=  =  = −

−
45 1 11
  

( )*AH AH aAHB : tan
BH a a

Δ −
=  = ⎯⎯→ =

+ +
1 1 130 1 13 3

  

a a ( )a a −
 + = −  + = −  =

+
3 11 3 3 3 1 3 1
3 1

  

( )* AH a⎯⎯→ = − =
+

21
3 1

  

ABC

AH BCS Δ

×
× += = =

+

2 2 23 1
2 2 3 1

 

  كتاب درسي)35تا29هاي، صفحهمثلثات(
----------------------------------------------  

  )خراسانيكيان كريمي(  »2«گزينة -48
tanدانـيممي αوcot αعلامـت هسـتند و هـمtan cotα + α < شـده0

tanاست، بنابراين αوcot α هر دو منفي هستند، پس انتهاي كمـان زاويـةα
  يا در ناحية چهارم است يا در ناحية دوم.

sinكهبا توجه به اين cosα > αچهـارمدانيم در ناحيـة دوم وو از آنجا كه مي
sin αوcos αدنعلامـت هسـت همغير(tan )α < شـود كـه ، نتيجـه مـي0

sin α > cosαو0 < ، در ناحيـة دوم واقـع α. بنابراين انتهاي كمان زاويـة0
 است.شده

  كتاب درسي)39تا36هاي، صفحهمثلثات(
----------------------------------------------  

  )خراسانيكيان كريمي(  »3«گزينة -49

  هستند. بنابراين:cهاي چهارم عددريشهc−4وc4اعداد
cab c c c>= − = −  = ⎯⎯⎯→ =04 2 23 81 9  

3 c − = =31 8 2 

  كتاب درسي)53تا48هاي، صفحههاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(
----------------------------------------------  

  )احمد مهرابي(  »1«گزينة -50

b b b( ) ( )
b b b

× = = ×
2 2

2 4433 3 4
2 2 2

2 2 222 2 2  

( ) b b
b b b

= = = =  =  =3 2412 12 46 2 2
8 2 2 2 9 39 

  كتاب درسي)61تا59هاي، صفحههاي جبريو عبارتهاي گوياتوان(

  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة -51

W:نامتناهي  ):  1(گزينة: Z W=  

Rنامتناهي :    ):2(گزينة: Q Q′− =  

Qةمجموع):3(گزينة N−گوياست كه شامل اعـداد طبيعـي اي از اعدادمجموعه

  نيست و همچنان نامتناهي است.

Nمتناهي :    ):4ي (گزينه W { }− =  

  كتاب درسي) 7تا 5هاي هصفح،مجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -52

Bدانيم اگرمي A′ A، آنگاه⊇′ B⊆ بنابراين با توجـه بـه اطلاعـات مسـأله ،

 نمودار ون مقابل را داريم:

  
  همچنين داريم:

(A B) (B A) B A
∅
− − = −  

 n((A B) (B A)) n(B A)− − = − = 6     

  كتاب درسي)13تا 8هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -53

اند و هم قهوه، با توجـه بـه نمـودار ون تعداد نفراتي باشد كه هم چاي نوشيدهxاگر

  زير، خواهيم داشت:

  

x x x x x= − + + − +  = −  =25 17 14 6 25 37 12  
n(U)اند)(هر دو نوع نوشيدني را نوشيده n=   nاند)(حداكثر يك نوع نوشيدني نوشيده−

x= − = − =25 25 12 13  
  كتاب درسي)13تا10هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة -54

،مربـع داريـم 16سوممرحلةمربع و در10دوممرحلةمربع، در 4اولدر مرحلة

  هفتم داريم:مرحلةلذا درشود.مربع اضافه مي 6بنابراين در هر مرحله

(n )= + − = × − =4 1 6 6 7 2   هفتممرحلةكوچكهايتعداد مربع40

  درسي)كتاب24تا14هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

4530
0 0

A

x

y

B

C

1 a a1-

H

قهوه

17-x x 14-x

چماي

6

نهفر 25

 آشنا-)1رياضي (
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  )كتاب آبي(  »4«گزينة -55
  د، آنگاه:نباشحسابيسه جملة متوالي يك دنبالةzوx،yاگر

( )
y x z ( )

x y z y y

y

∗

= + ∗

+ + = − ⎯⎯→ + = −

 = −

2
10 2 10

10
3

  

x z y − −
 + = = × =10 202 2 3 3  

  بنابراين:

  yx zy y(x z) ( )+ = + = − × − =10 20 200
3 3 9  

  كتاب درسي)24تا21هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -56

Pنقطة , y− 
 
 

1
قـرار دارد. بـا توجـه بـه شـكل و θدر ناحية سوم با زاويـة2

  ي فيثاغورس داريم:رابطه

  

x y ( ) y y−2 + =  + =  =2 2 2 2 21 31 12 4  

y yy tan
x

<
−

−
⎯⎯⎯→ =  θ = = =

−
0

3
3 2 312

2

  

  كتاب درسي)41تا36هاي ه، صفحمثلثات(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -57
اول سـينوس و كسـينوس اسـت. در ناحيـة هاي اول و سوم مثبـتتانژانت در ناحيه

sinمثبت هستند، از آنجاكه cosα + α < درαاسـت، پـس انتهـاي زاويـة 0
سوم قـرار داشـته باشـد. بايد در ناحيةαيةاول قرار ندارد، بنابراين انتهاي زاوناحية

  در نتيجه خواهيم داشت:

tan cos
cos ( )

+ α =  α = = =
α +

2 2
2 2

1 1 1 161 3 25 251 4 16

  

cos cos
α<

⎯⎯⎯⎯⎯→ α = −0
4
5  

sintan   :طرفي از sin cos tan
cos

αα =  α = α × α
α

  

sin α = − × = −4 3 3
5 4 5  

sin)  بنابراين: cos ) ( ) ( )α + α = − − = − =2 2 23 4 7 49
5 5 5 25  

  كتاب درسي)46تا36هاي ه، صفحمثلثات(

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -58

    متوالي قرار دارد:صحيحعددبين توان سوم كدام دو250ابتدا بايد ببينيم عدد

3 = < < =  < <3 36 216 250 343 7 6 250 7  

  باشد. 7و 6اي قابل قبول است كه بين دو عددپس گزينه

2 < <  < <27 53 8 7 53   )1(: گزينة8

4 < <  < <4 44 400 5 4 400   )2(: گزينة5

3 < <  < <3 35 200 6 5 200   )3(: گزينة6

2 < <  < <26 38 7 6 38   )4(: گزينة7

  ) درست است.4(پس گزينة

  كتاب درسي)58تا48هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -59

/ / a×= = = = =
5 4

4 44 44 4 4 4
243 3 3 3 30 0243 3 0 31010 10 10

  

  كتاب درسي)53تا48هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -60

  با استفاده از اتحاد مزدوج داريم:

( x x )( x x )+ + − + − −2 5 2 5  

(x ) (x )= + − − =2 5 7  

( x x )( ) + + − =2 5 2 7  

x x / + + − = =72 5 3 52  

  كتاب درسي)68تا59هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(
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 »علي ساقيحسن«  »3«گزينة -61

 هـا                                                 با   پايان   يافتن   دم،   بازدم   بدون   نياز   به   پيام   عصبي،   با   بازگشت   ماهيچه

     شود. ها   انجام   مي به   حالت   استراحت   و   نيز   ويژگي   كشساني   شش

     ها:             بررسي   ساير   گزينه

 ي   خـارجي ا هاي   ديافراگم   و   بين   دنـده            دم   با   انقباض   ماهيچه »: 1 « گزينة

 شـود   كـه   از ها   با   دسـتوري   انجـام   مـي    شود.   انقباض   اين   ماهيچه آغاز   مي

                             النخاع   (نه   پل   مغزي)   صادر   شده   است. طرف   مركز   تنفس   در   بصل

 مركز   ديگري   هم   دارد   كه   در   پل  النخاععلاوه بر بصل    تنفس »: 2 «    گزينة

 النخـاع   دم   را   خاتمـه مغز   واقع   است   و   با   اثـر   بـر   مركـز   تـنفس   در   بصـل

مي   هد.   مركز   تنفس   در   پل   مغز   (نه   بصل د مي  تواند   مدت   زمان   دم النخاع)

           راتنظيم   كند.

 اي   خـارجي                           دقت   كنيد   در   طي   پايان   دم،   ماهيچة   بين   دنـده »: 4 «      گزينة

          اي   داخلي.          آيد   نه   بين   دنده        به   استراحت   درمي
  كتاب درسي) (تبادلات گازي)44و40،41هاي(صفحه

---------------------------------------------- 

  »علوياميرمحمد رمضاني«  »4«گزينة -62
 تـوان   پـس   از شود   كه   مي               حجم   ذخيره   بازدمي،   به   مقدار   هوايي   گفته   مي

          ها   خارج   كرد.   حجم   هـواي               يك   بازدم   معمولي   با   يك   بازدم   عميق   از   شش

در   بـازدم   عميـق، بازدمي   شامل   هواي   جـاري   و   ذخيـرة   بـازدمي   اسـت.

      شوند. هاي   شكمي   منقبض   مي و   ماهيچه         اي   داخلي           ماهيچة   بين   دنده

     ها:             بررسي   ساير   گزينه

 به   مقدار   هوايي   كه   در   يك   دم   عادي   وارد   يـا   در   يـك   بـازدم »: 1 « گزينة

 هـاي ماهيچه عادي      گويند.   در   بازدم شود   حجم   جاري   مي عادي   خارج   مي

 شـود   و   ايـن   فراينـد   بـه   صـورت    منقبض   نمي      ة   هوا دخيل   در   فرايند   تهوي

      شود. هاي   دمي   به   حالت   استراحت   انجام   مي شت   ماهيچه غيرفعال،   با   برگ

                                     دقت   كنيد   كه   هواي   مرده   همواره   اولين   حجم   هواي   خروجي »: 2 « گزينة

                                از   مجاري   تنفسي   در   بازدم   است   و   پس   از   دم   عميق،   هـواي   مـرده   جـزو

                                حجم   هواي   ذخيرة   دمي   و   نه   هواي   جاري   است.

 دمـي   اسـت. حجم   هواي   دمي   شامل   هواي   جاري   و   ذخيـرة »: 3 « گزينة

 هـا              هواي   ذخيرة   دمي   با   دم   عميق   و   پس   از   يك   دم   معمـولي   وارد   شـش

 زمان   با   انقباض   ماهيچة   گـردن،   حجـم   هـواي   ذخيـرة   دمـي      شود. هم مي

هـواي   جـاري   حـدود ميلي     500 شود   كه جا   مي جابه      500 ليتـر   نيسـت.

       باشد. ليتر   مي ميلي
  كتاب درسي) (تبادلات گازي)44تا40هاي(صفحه

  »علي جوهري«  »3«گزينة -63
سـورفاكتانت   از            سورفاكتانت   سبب   كاهش   كشش   سطحي   آب   مـي  شـود.

ماكروفاژهـا   توانـايي   حركـت هاي   نوع   دوم   حبابك   ترشح   مي    ياخته  شـود.

                 ديواره   حبابك   نيستند.     ساختاري هاي    ياخته  ء        دارند   اما   جز

     ها:             بررسي   ساير   گزينه

 حنجره   و   قبل   از        هاي   اصلي،   بعد   از ناي   و   بخش   ابتدايي   نايژه »: 1 « گزينة

                   ها   شبيه   نعل   اسب   نيست.            شش   قرار   دارند.   غضروف   در   نايژه

 كننــد. هــا   هــواي   ورودي   و   خروجــي   را   تنظــيم   مــي نــايژك »: 2 « گزينــة

 كننـد،   امـا   برخـي   از ها   مقابلـه   مـي      ها   با   باكتري             ترشحات   مخاطي   نايژك

 ها   عبور   كنند   و   به   آخـرين   خـط   دفـاعي توانند   از   اين   بخش ها   مي باكتري

                          اه   تنفس   (ماكروفاژها)   برسند.    دستگ

سلول گونه   به   شش   مي            ها   ساختار   اسفنج حبابك »: 4 « گزينة  هـاي           دهند.

                                             ها   زنده   هستند   و   براي   ادامه   حيات   نياز   به   اكسيژن   دارند. جدار   حبابك

  كتاب درسي) (تبادلات گازي)40تا36هاي(صفحه

---------------------------------------------- 

 »حسن قائمي«  »2«گزينة -64

 دان                               خوار   است.   سومين   بخش   لولة   گوارش   ملخ،   چينـه             ملخ،   جانوري   گياه

                          دان   بين   دو   بخش   باريك   (مـري   و   معـده)        خوار،   چينه    است.   در   پرندة   دانه

چينه    ة ولـ ل تـرين   بخـش خوار   حجـيم             دان   در   پرندة   دانه                   قرار   گرفته   است.

     شود. گوارش   اين   جانور   محسوب   مي

 هاي   معادل   از   لحاظ   عملكرد   بايد   يكسان   باشند   نـه ام       نكته:   دقت   كنيد   اند

معـادل   رودة   باريـك بيشـتر                             اسم!   براي   مثال   معده   ملخ   (عملكرد:   جذب ( 

                   انسان   (عملكرد:   جذب)   است!

     ها:             بررسي   ساير   گزينه

    شود،   سيرابي بخشي   كه   گوارش   شيميايي   گاو   در   آن   آغاز   مي »: 1 « گزينة

 كنـد   و   نـه شـي   ترشـح   مـي    است.   دقت   كنيد   كه   سيرابي   نـه   آنـزيم   گوار

      است.     عده م ترين   بخش پايين

                   بزاق   در   دهان   انسان   تنها   توسط   غـدد   بزاقـي   بـزرگ   توليـد »: 3 «    گزينة

                                            شود،   بلكه   غدد   بزاقي   كوچك   نيز   در   ترشح   بزاق   نقش   دارند. نمي

                     ششمين   بخش   لولة   گوارش   ملخ،   معده   است   كه   محل   اصلي »: 4 «    گزينة

    شود.   معادل   آن   از   نظر   عملكرد   در مي                جذب   مواد   غذايي   در   ملخ   محسوب

                                              انسان،   رودة   باريك   است.   رودة   باريك   محيطي   قليايي   دارد.

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد)32و20،31هاي(صفحه
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 »زادهپيام هاشم«  »4«گزينة -65

                                           ترين   بخش   لولة   گوارشي   در   گاو،   سيرابي   است.   غذا   بعد   از   عبور   از حجيم
 از ( جويـده   را                       شود.   نگاري   فقط   يكبار   غذاي   نيمـه سيرابي   وارد   نگاري   مي

     كند. دريافت   مي   )      سيرابي

     ها:             بررسي   ساير   گزينه
          دان   است.   غذا   بعـد ترين   بخش   لولة   گوارش   ملخ   چينه حجيم »: 1 « گزينة

در   ملــخ   ياختــه معــده   مــي ن   وارد   پــيش دا از   عبــور   از   چينــه  هــاي شــود.
     كنند. معده   آنزيم   گوارشي   ترشح   نمي پيش
 دان خـوار،   چينـه ترين   بخش   لولة   گوارش   پرنـده   دانـه حجيم »: 2 « گزينة

     خوار،    شود.   در   پرنده   دانه           دان   وارد   معده   مي       است.   غذا   بعد   از   عبور   از   چينه
          گدان   است. ترين   بخش   لولة   گوارش   به   سطح   پشتي   بدن   سن نزديك
                                ترين   بخش   لولة   گوارش   در   انسان،   معـده   اسـت.   غـذا حجيم »: 3 «    گزينة

چين       بعد   از   عبور   از   معده   وارد   روده   باريك   مي         هاي   موجود خوردگي شود.
 هاي   روده   باريك   بـا خوردگي چين   اما      روند        در   معده   با   پر   شدن   از   بين   مي

       روند. پر   شدن   از   بين   نمي
  ب درسي) (گوارش و جذب مواد)كتا32و18،20،31هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »فرداميرحسين بهروزي«  »3«گزينة -66

 گيرد: اي به شكل زير صورت ميواكنش تنفس ياخته

ATP  كربن ADPاكسيد دي     + آب + اكسيژن   +   گلوكز  →                              و   فسفات   +

كمتري درATPن فرآيند، با كاهش ميزان مصرف اكسيژن،در اي
تواند با آباكسيد ميديشود. در ضمن، كربنها توليد ميياخته

 خون را كاهش دهد.pHواكنش داده و با توليد كربنيك اسيد

  كتاب درسي) (تبادلات گازي) 39و34هاي(صفحه

----------------------------------------------   

 »پورمهدي قاسم«  »2«گزينة -67

     اند. صحيح » ب « و »   الف « موارد

           بررسي   موارد:
(كـاهش   انقبـاض      الف) به كيمـوس   وارد دنبال   باز   شـدن   بنـدارة   پيلـور ( 

      شود. دوازدهه   مي
هـاي معـده، آغـاز  و   انقباض  يابدبا ورود غذا، معده اندكي انبساط مي  ب)
  شوند.  مي
 صـورت   غيرفعـال زهاي   لوزالمعده   بـه      پروتئا        همانند       هاي   معده      پروتئاز  ج)

       شوند. ترشح   مي
   .   شود نمي                مواد   غذايي   در   دهان،   شروع                گوارش   شيميايي   همةد) 

  گوارش و جذب مواد)) (كتاب درسي23تا20هاي(صفحه

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة -68

 صحيح است. » ج«فقط مورد

   هاي   پوششي   سطحي   حفرات   معـده                    با   توجه   به   متن   كتاب   درسي،   ياخته

 غـدد   بزاقــي و كبــد   ، هــاي   لوزالمعـده،   رودة   باريـك و   گروهـي   از   ياختـه

     كنند. كربنات   ترشح    توانند   بي مي

  بررسي موارد:

كنند، اماكربنات ترشح ميهاي پوششي سطحي معده بيالف) ياخته

  اند.ها درون غدد ديوارة معدة انسان قرار نگرفتهاين ياخته

هاي بافتهاي بدن بايد از ياختهب) مواد مغذي براي رسيدن به ياخته

پوششي لولة گوارش عبور كنند و وارد محيط داخلي شوند. ورود مواد

ايبه محيط داخلي بدن، جذب نام دارد. خون، لنف و مايع بين ياخته

دهند. در دهان و معده، جذب اندك است ومحيط داخلي را تشكيل مي

  شود.جذب اصلي در رودة باريك انجام مي

ها را بسازند. برايتوانند انواعي از آنزيمهاي ذكر شده، ميخته) ياج

اي است كهتن (ليزوزوم) درون سيتوپلاسم كيسهمثال، اندامك كافنده

  ها را براي تجزيه مواد دارد.انواعي از آنزيم

  )تركيبي(كتاب درسي) 23تا20و10،11هاي(صفحه

---------------------------------------------- 

  »مهرداد محبي«  »1«گزينة -69

 هـاي   درون        ليزوزيم،   آنزيمي   پروتئيني   است   كه   در   از   بين   بـردن   بـاكتري

            دهان   نقش   دارد.

  (گوارش و جذب مواد)كتاب درسي) 21و20هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مرندمحمدرضا قراجه«  »4«گزينة -70

 ها   فقط   در   يك         كتاب   درسي،   برخي   پروتئين   1   فصل   10 با   توجه   به   شكل

      شوند.         لايه   غشا   يافت   مي

 (دنياي زنده)كتاب درسي) 12(صفحة
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  »مهدي سلطاني«  »2«گزينة -71
تـوان از نيـروي مقاومـت هـوا گلولـه مـيحجـمبه دليل كوچك بـودن

نظر كرد، چون در اينتوان صرفنظر كرد. از نيروي وزن گلوله نميصرف
توان از تغييراتصورت حركت گلوله مسيري افقي خواهد داشت. اما مي

  نظر كرد.رتفاع صرفوزن گلوله با تغيير ا
  )گيريفيزيك و اندازه(كتاب درسي) 6و 5هايصفحه(

----------------------------------------------  

  »مريانمحمدرضا نوري«  » 3«گزينة -72
  پردازيم:ها ميبه تشريح گزينه

 اي ده يكاي   يـك   كميـت   نـرSI        تواند   دردستگاه هم   مي  متر »: 1 « گزينة
       جايي.         مانند   مسافت   باشد   و   هم   يكاي   يك   كميت   برداري   مانند   جابه

SI »: 2 « گزينة  آن   برخي   از   يكاهاي   فرعـي   يـك   كميـت،   همـان   يكـاي
  هستند،   مانند   يكاهاي   تندي   و   شتاب.

   » شدت   روشـنايي «       يكاي   كميت   اصلي  SI     شمع   در   دستگاه »: 3 «  گزينة
      است.
SIدر   دستگاه »: 4 «  گزينة               يكاي   اصلي   جرم،   كيلوگرم   است   نه   گرم.          

  ) گيريفيزيك و اندازه(كتاب درسي) 7و 6هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »علي پيراسته«  »3«ةزينگ -73

          ها   داريم:          اي   براي   گزينه با   استفاده   از   قاعدة   تبديل   زنجيره

  m pm/ m / m
m m

−

−× μ = × μ × ×
μ

6
5 5

12
10 137 8 10 37 8 10 1 10

) 1   

  / pm / pm= × = ×11 1237 8 10 3 78 10  

  m dmmm mm dm
mm m

−

−× = × × × =
6 2 2

4 2 4 2 2
2 2 2

10 15 10 5 10 5
1 10

  ) 2   

  
9

5 5
3

10 1702 10 702 10 1 10
m mmnm nm

nm m

−
− −

−× = × × ×  ) 3   

  11 9702 10 7 02 10− mm / mm−= × = ×  

  / m−× μ4 20 423 10  ) 4   

  m cm/ m
m m

−
−

−= × μ × ×
μ

12 2 2
4 2

2 4 2
10 10 423 10

1 10
  

  / cm / cm− −= × = ×12 2 13 20 423 10 4 23 10    
  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي هصفح(

 »زاده الهفرشاد لطف«  »4«ةزينگ -74

/    سال،  20 قد   اين   شخص   در   مدت / cm− =172 64 50 122  افـزايش  64

                                                پيدا   كرده   است.   بنابراين   براي   آهنگ   متوسط   افـزايش   قـد   ايـن   شـخص،

           توان   نوشت: مي

/ cm cm/
year year

=
122 64 6 13220  

m حال   با   استفاده   از   روش   تبـديل   زنجيـره اي،   ايـن   يكـا   را   برحسـب
h

μ  

        آوريم: دست   مي   به

cm cm m m year day/ /
year year cm day hm

− μ
= × × × ×

−

210 1 1 16 132 6 132 61 365 2410
  

/ m m
h h

−× μ μ
= =

− × ×

26 132 10 7610 365 24
  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادهعبداله فقه«  »4«ةزينگ -75

           اي،   داريم: صورت   مقايسه                     با   توجه   به   رابطة   چگالي   و   با   نوشتن   آن   به

m V m am V aB B A B B A( )
V m V m aA A B A A B

ρ ρ=ρ =  = × ⎯⎯⎯⎯→ = ×
ρ ρ

3 3  

A B

A B B B

m m

a a a / a

=⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
= + =

16
60 1 6100

  

m / aB B B( )
m aA B B

ρ
= ×

ρ
1 6 3

16  

B /
A

ρ × ×
= × = =

ρ
1 16 16 16 256 0 25616 1000 1000  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)18تا16هاي ه(صفح

 دهمفيزيك

@physicsjeiroodi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  13: ةصفح                    اختصاصي   پاية   دهم   تجربي      1401شهريور25آزمون –تابستانپروژة                     
 

 »ميثم دشتيان«  »3«ةزينگ -76

         شكل   است. شيشه   يك   جامد   بي

     ها:         بررسي   گزينه

 به   سبب   نيروهـاي      ماده                       در   جامدات   (از   جمله   شيشه)،   ذرات »: 1 «    گزينة

        (درست)   .     مانند                      الكتريكي   وارده   بر   يكديگر،   در   كنار   هم   مي

(يـا   بـي »: 2 «    گزينة از   سردسـازي   سـري جامدات   آمورف  ع   مـايع شـكل)

             آيند.   (درست) دست   مي   به

                                      ًدر   جامدات،   ذرات   سازنده،   در   فواصل   معين   و   تقريبـاً   ثـابتي »: 3 « گزينة

 هـاي   ارتعاشـي ها   حركـت اند   و   در   اين   مكان نسبت   به   يكديگر   قرار   گرفته

               دهند.   (نادرست) انجام   مي

 هايي   هستند   كـه   بـا              هاي   يك   مادة   جامد،   مثل   گلوله     مولكول »: 4 « گزينة

زماني يك   سري   فنر   به   يكديگر   متصل   شده     ها   را   از   وضع   تعادل كه   آن           اند.

 هـا   ايجـاد   شـده   كـه تر   كنيم،   نيروهـايي   بـين   آن           خود   دورتر   و   يا   نزديك

           ً                          ها   را   مجدداً   به   وضعيت   تعادل   خود   بازگردانند. خواهند   آن مي

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگيكتاب درسي)24صفحة(

----------------------------------------------  

 »يانيمجتبي نكو«  »2«ةزينگ -77

  موارد (الف) و (ت)، درست و موارد (ب) و (پ) نادرست هستند.

  بررسي موارد نادرست: 

شكل (آمورف) است و ذرات سـازندة آن در ب) شيشه جزو جامدهاي بي

  .ندارندنظمي در كنار يكديگر قرارهاي م ح طر

هــاي نــامنظم وپ) دليــل پخــش ذرات نمــك و جــوهر در آب، حركــت

ها با ذرات سازندة نمك و جـوهر هاي آب و برخورد آناي مولكولكاتوره

  است. 

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگيكتاب درسي)26تا24هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نسبعبدالرضا اميني«  »4«ةزينگ -78

خيس   شدن   شيشة   تميز   توسـط   آب،   از   اثـرات   نيـروي   دگرچسـبي   بـين

                هاي   آب   و   شيشه   است.     مولكول

  مواد)هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)32تا28هاي ه(صفح

 »معصومه عليزاده«  »3«ةزينگ -79

     ها:         بررسي   گزينه

               أثيري   ندارد   ولي   بـا افزايش   طول   لوله   در   خاصيت   مويينگي   ت »: 1 « گزينة

افزايش   سطح   مقطع   اختلاف   ارتفـاع   سـطح   آب   درون   لولـه   و   سـطح   آب

   .    يابد درون   ظرف   كاهش   مي

          چون   فشار   هوا   بر   سطح   آزاد   مايع   و   آب   لولة   مـويين   هـر   دو »: 2 «    گزينة

 آب   درون   لولـة   مـويين   بـا   سـطح        كند،   تأثيري   در   اختلاف   ارتفـاع اثر   مي

   سطح   آزاد   آب   درون   ظرف   ندارد.

 تـر   باشـد   و   اصـطلاحا   لولـه                  هر   چه   قطر   لولة   مويين   كوچـك »: 3 «       گزينة

      شود. تر   مي       تر   باشد،   ارتفاع   ستون   آب   در   آن   بيش مويين

 آب سـطح           تر   لوله   در   آب،   در   اختلاف   ارتفـاع فرو   بردن   بيش »: 4 «    گزينة

           تأثير   است.                       لوله   با   سطح   آزاد   آب   درون   ظرف،   بي

  مواد)يزيكيهاي ف(ويژگيكتاب درسي)32تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پورمحمد عظيم«  »2«ةزينگ -80

  
                                 كه   در   يك   مايع   قرار   دارند،   فشار   برابـر   اسـت.  N و  M تراز در   نقاط   هم

           بنابراين:

2 2 0 1 1 0 2 2 1 1gh P gh P h hρ + = ρ +  ρ = ρ   

// h / h cm
/
×

 × = ×  = =
6 8 610 2 6 8 6 42 2 10 2  

h h cm − = − =6 4 21 2  

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگيكتاب درسي) 36تا32هاي حه(صف
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 »علي جعفري«  »3«ةزينگ -81

                       هاي   زيراتمي   مانند   الكترون،   پروتـون   و   نـوترون   در           پس   از   پديدآمدن   ذره
                                                   اثر   مهبانگ،   عنصرهاي   هيدروژن   و   هليم   پا   به   عرصة   جهان   گذاشـتند.   بـا
گذشت   زمان   و   كاهش   دما،   گازهاي   هيـدروژن   و   هلـيم   متـراكم   شـده   و

       ادند.    ها   را   تشكيل   د سحابي
  كتاب درسي)11و4،10تا 2هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نژاديانهادي حاجي«  »2«ةزينگ -82

          درست   است. » پ « و » ب « هاي عبارت
B  هـاي   گروه در   اولين   رديف  O8 ،5با   توجه   به   فرض   مسئله   دو   عنصر

            قرار   دارند.    16 و    13

X        الف: نادرست : e , p
Y : e ,p

= =
= =

5 5
8 8  

                                           ب:   درست؛   اكسيژن   دومين   عنصر   فراوان   سيارة   زمين   است.
3پ:   درست؛ H                                     تنها   ايزوتوپ   پرتوزاي   طبيعي   هيدروژن   است.  1       

  3
1

2 0 663H

Y /= o~¹ø ½n»j ½nIμ{
Â¶o] jkø

  

) نجيب   سيارة   مشتري   گـاز   هلـيم         ت)   نادرست؛   فراوان   ترين   گاز He)2  
      است.

  = − =5 2            تفاوت   خواسته   شده  3
  كتاب درسي)11و10 ،6 ،3،5هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »سروش عبادي«  »3«ةزينگ -83

Tc99
 هــا   بــه پايــدار   و   پرتوزاســت   و   نســبت   شــمار   نــوترون    اي   نا گونــه  43

) هاي   آن     پروتون )56
1/ كمتر   از  43       است.  5

Tc             اي   قرار   دارد.      جدول   دوره   5 و   دورة   7 در   گروه   عنصر
     ها:             بررسي   ساير   گزينه

 عنصـر    92 عنصر   سـاختگي   و    26 ، ي                در   جدول   تناوبي   امروز »: 1 « گزينة
 است   و   شمار    92              هاي   اورانيم   برابر د،   پس   شمار   پروتون    وجود   دار   ي   طبيع

)          برابر   است   بـا  U235 هاي    نوترون )− =235 92  برابـر    13 كـه  143
Na       است.  11عدد   اتمي

             دار   به   بيمار   تزريق               سرطاني،   گلوكز   نشان براي   شناسايي   تودة »: 2 « گزينة
 شود؛   دقت   كنيد   كه   احتمـال                      شود   كه   توسط   آشكارساز،   شناسايي   مي مي

                          جذب   هر   دو   نوع   گلوكز   وجود   دارد.

Tc99 »: 4 « گزينة
 توان   مقادير   زيـادي   از   آن عمر   پايين   دارد   و   نمي نيم  43

    د.      داري   كر را   توليد   و   براي   طولاني   مدت   نگه
  كتاب درسي)12تا 7هاي(صفحه

  

 »زادهحسن اسماعيل«  »1«ةزينگ -84

     ها:         بررسي   عبارت
 اي   عنصـرها كه   هر   دو   اتم   در   دورة   سوم   جـدول   دوره      الف)   با   توجه   به   اين

Xقرار   دارند،               است.   (نادرست)  2 گروه از  Y و  16 از   گروه            
X به  X  ب)   يون   پايدار   اتم Y  2− صورت  صـورت بـه   و   يون   پايدار   اتـم

Y    ).       (نادرست  است   كه   نسبت   قدر   مطلق   آن   برابر   يك   است.  2+
                         )   آرايش   الكتروني   اين   دو   اتم: پ

: p43 Xآخرين زيرلايه :[ Ne] s p2 43 310  
: s23 Yآخرين زير لايه :[ Ne] s2310  

 =
4 22 

  كتاب درسي)39تا30هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »جواد كتابي«  »4«ةزينگ -85

     ها:         بررسي   عبارت
 الكترون   از   اتم   مركزي         ترتيب   دو   و   سه    الف)   در   مولكول   آب   و   آمونياك   به

                                در   تشكيل   پيوند   كووالانسي   شركت   دارند.
26ب) در مولكول آب الكترون اتم مركزي در تشكيلالكترون از

(%33) 3پيوند مشاركت دارند 5در آمونياك الكترونالكترون از
)(%60  

پ) هر دو مولكول داراي دو پيوند اشتراكي هستند. در هر پيوند

اشتراكي دو الكترون شركت دارد. 
  

      شوند.      تايي   نمي هشت  H   هاي  ت)   در   مولكول   آب   اتم

  كتاب درسي)41و34،40تا30هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »محمدرضا ميرقائمي«  »2«ةزينگ -86

  
ــرون   از »: ب « نادرســتي ــال   الكت ــو   ناشــي   از   انتق n پرت = ــه  5 n ب = 4  

n تر   از   انتقال   از انرژي كم = n به  3 =   با   طول   موج   قرمز   است.  2
n) رون   ازلايه   سوم   به   لايه   اول          انتقال   الكت »: پ « نادرستي )=  همراه   بـا  1

 توانـد بنابراين   مي   ؛ تري   نسبت   به   امواج   مرئي   است انرژي   بيش     شدن آزاد
                                در   محدودة   پرتوهاي   فرابنفش   قرار   گيرد.

  كتاب درسي)27تا19هاي ه(صفح

دهمشيمي
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 »نژادمحمد فلاح«  »2«ةزينگ -87

 قرمز   است   و   چـون<   زرد<   رت:   آبي  صو                     مقايسه   طول   موج   اين   پرتوها   به

                                                  طول   موج   و   انرژي   موج   عكس   يكديگرند،   بنابراين   مقايسـه   انـرژي   و   دمـا   

<صورت   قرمز   به         آبي   است.<   زرد        

  كتاب درسي)21و20هاي هصفح(

----------------------------------------------  

 »هادي عبادي«  »1«ةزينگ -88

  mol NgN mol N / molN
g N

× =2
2 2 2

2

1 11 0 03628 28       

     ها:             بررسي   ساير   گزينه

molOgO   »: 2 « گزينة / molO
gO

× 2
2 2

2

12 0 062532     

mol   »: 3 « گزينة H O/ gH O / mol H O
gH O

× =2
2 2

2

11 8 0 118    

molCOgCO   »: 4 « گزينة / molCO
gCO

× 2
2 2

2

12 0 04544     

  كتاب درسي) 19ات16هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »عليرضا قنبرآبادي«  »2«ةزينگ -89

          صحيح   هستند. » ث « و »   الف « هاي عبارت

از   ايـن                                   تكنسيم   نخستين   عنصر   كشف   شده   در   واكنشگاه   هسته  اي   اسـت.

      شود.       هاي   فراوان   مي          هاي   پزشكي   استفاده              عنصر   در   تصويربرداري

     ها: بارت بررسي   ساير   ع

                                 عمر   كم،   تكنسيم   قابليت   نگهداري   ندارد.        به   دليل   نيم »: ب « عبارت

99 »: پ « عبارت Tc       است.  43نماد   آن

                                 به   دليل   هم   اندازه   بودن   يون   حاوي   تكنسيم   با   يـون   يديـد »: ت « عبارت

             (نه   عنصر   يد)،   در   تصويربرداري   پزشكي   كاربرد   دارد.

  كتاب درسي)  7(صفحة

 »پوراحمدرضا جشاني«  »2«ةينزگ -90

n    داراي  s4 وp3 هاي     زيرلايه l+ =  هسـتند؛   بنـابراين   ابتـدا   آرايـش  4

3p                       الكتروني   اين   عنصر   را   نوشته،   سپس   تعداد   الكترون  و هاي   دو   زيرلاية

s4  توجه   كنيد   عنصر   بـا   عـدد   اتمـي را   مي  ،   كـروم   بـوده   و  24 شماريم.

      كند.                          آرايش   الكتروني   آن   از   قاعدة   آفبا   پيروي   نمي

X : s s p s p d s2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 424  

3pمجموع الكترون )7برابرs4وهاي موجود در دو زيرلاية )+ =6 1

 است. 

 كتاب درسي)34تا30هاي ه(صفح
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